

# 无违章记分,可参与抽轿车大奖

## 7月10日至9月10日可网上报名

星报讯(陈静 记者 王涛)记者昨日从省公安厅交警总队获悉,为激励和引导广大机动车驾驶人养成遵章守法、文明驾车的良好习惯,省实施“文明交通行动计划”领导小组决定在全省范围内开展实施“PICC安徽人保杯——无记分,有奖励”活动,大奖为奇瑞QQ轿车一辆。

### 发证时间有要求

2010年底,省实施“文明交通行动计划”领导小组办公室与省公安厅交警总队就在合肥等8市开展驾驶人无交通违法记分奖励活动。2011年上半年,经过抽奖,共有9名无交通违法记分的驾驶人获得大奖,把轿车开回了家。

据省实施“文明交通行动计划”领导小组办公室主任、省公安厅交警总队赵强总队长介绍,此次奖励活动的参与对象为持有全省各市公安局交警支队车辆管理所(驾管所)于2010年12月31日前发放的A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2有效驾驶证,且在2011年1月1日零时至2011年12月31日24时时段

内无交通违法行为记录的驾驶人。

### 16个市全面覆盖

7月10日至9月10日,无记分驾驶人可通过安徽交警服务在线、安徽交通信息服务网进行网上报名,也可通过人保财险客服电话95518咨询相关活动情况。

9月11日至9月24日,全省各地公安交警部门将对报名驾驶人进行审核把关和公示。9月25日,各市统一进行摇奖活动,摇出各奖项获奖对象。本次活动一等奖为奇瑞QQ轿车一辆。为保证本次活动公平、公正、公开,全省各地都将邀请公证人员对奖项产生过程进行现场公证,并邀请权威新闻媒体对摇奖结果进行现场报道。

# 诉讼保全担保金,您不用再愁

## 合肥中院将担保公司引入“诉讼保全”环节

星报讯(胡明艳 记者 宋娟)记者昨日从合肥中院获悉,近日,该院在省率先出台《关于融资性担保公司开展诉讼保全担保业务管理办法(试行)》,将担保公司引入诉讼保全过程中。

诉讼保全的作用毋庸置疑,但担保金的交纳却给本来就因官司有很大压力的当事人增加了更

大的负担,尤其还有涉及广大老百姓的譬如交通肇事、医疗费纠纷等民生类案件,交纳担保金就更是难上加难。“从司法为民的角度出发,经过广泛调研和慎重考虑,我们决定将担保公司引进来,费用肯定比之前的担保金要低很多。”《管理办法》出台的牵头人、合肥中院党组成员、副院长袁开

平介绍说。

经过筛选,最终挑选出四家担保公司,分别是:安徽安琦融资担保有限公司、安徽鑫汇融资担保有限公司、合肥市兴泰融资担保有限公司、合肥市国投建设融资担保有限公司等四家公司。

另据了解,一些特困群体还可以申请无偿担保。

# 青山深处,桃农捕获珍稀猕猴

## 经专家鉴定为国家二级保护动物

崔利忠 记者 张发平 文/图

一周前,马鞍山市当涂县农民孔令友在大青山桃园中意外捕捉到一只奇特的动物,其相貌类似猩猩或狒狒。有人建议他开个农家乐饭店,用这只动物招揽生意,却被他断然拒绝。昨日下午,孔令友主动将该动物送到马鞍山市动物园,经专家鉴定,这是一只珍稀猕猴,为国家二级保护动物。



### 桃园干活,意外捕获奇特动物

昨日,记者来到马鞍山市当涂县护河镇青山行政村万山自然村孔令友家。记者看到,这只奇特的动物被关在笼中,长长的脸,高额,瘪嘴,四条腿,身高60厘米

左右,右前腿缺了一只“手”,伤口已完全愈合。

孔令友告诉记者,他在附近的大青山上种了30亩桃树。一周前,他去桃园摘桃子,发现一只奇

怪的动物坐在桃树上偷桃子吃。他立即驱赶那只动物,可那家伙走了不远又停下。孔令友以为这是一只野猴子,于是取来一个网兜,将其抓住带回家。

### 面对“善言”,拒绝用它招揽生意

四乡八邻闻讯后纷纷前来观看,有人说它是一只猴子,也有人认为它是一只猩猩,还有人说它是一只狒狒。

“一开始,这家伙对我有敌意。”孔令友说,后来,他天天给它

送桃子等食物,那家伙跟他才有所亲近,甚至跟他家人嬉闹。

有村民建议他开一个农家乐饭店,将这只动物拴在饭店招揽生意。孔令友拒绝了,他向当地政府报告此事,让动物专家来辨

认,“如果是国家保护动物,我不能占为己有。”

上周,当涂县林业局派人前来察看,认为这只动物可能是狒狒,要求孔令友要么放归山林,要么送专门机构饲养。

### 主动上交,竟是国家珍稀猕猴

昨日下午3时许,孔令友亲自开车将这只动物送到了马鞍山市动物园。经该园动物专家鉴定,确认这只动物是猕猴,年龄超

过30岁,为国家二级保护动物。

为何猕猴会出现在大青山?马鞍山市动物园园长宁广秀分析认为,猕猴一般生活在热带

雨林,而大青山地处温带地区,因此该山应该不会有猕猴生活。宁园长猜测,这只猕猴有可能是在马戏团运送途中逃跑的。

# “舞林会”已进入海选阶段

## 想赢万元头奖,快来报名吧



星报讯(施亚磊 记者 马冰璐 黄洋洋) 目前,星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”大赛已进入激烈的海选阶段。

7月8日晚7点不到,省城麦当劳长江中路餐厅早已挤满前来观看海选的市民。参加海选的舞蹈队伍正在紧张热身。很快,舞曲响起,选手们立刻进入状态,一个个精彩的舞蹈表演引起一阵阵热烈掌声。路过的市民王先生还拿起手机录像,“他们跳得很不错,记录下来带回家给孩子看!”

参赛选手陈钦洋今年只有10岁,但学习街舞已有4年,作为去年就参加过比赛的“老选手”,他说今年想拿个二等奖。“别人都想拿第一,你怎么只想当第二呢?”小家伙解释道:“今年,‘师哥’们也报名参加比赛了,他们拿第一,我拿第二就行了!”面对“师弟”如此谦虚,“师哥”们个个喜上眉梢,乐在心头。

此次比赛分预赛和决赛,共设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元;此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧!如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348。

# “肥东侏儒少女”追踪

## 佳佳成功完成腿部矫形手术

星报追踪 星报讯(记者 刘海泉) 昨日,本报报道的肥东侏儒少女佳佳为让

父亲不发脾气而发奋读书的故事,感动了不少读者。

昨日,记者从合肥同仁医院

了解到,考虑到佳佳家的实际情况,上周六,医院已为佳佳做了腿部矫形手术,并决定减免部分治疗费用。

同仁医院骨科医师邢世发介绍说,佳佳的手术很成功,两个星期后就能尝试着下床行走。

# 几个月卖出170万发子弹

星报讯(陈润斌 王健 记者 胡昊) 利用QQ联系,通过支付宝汇款,以物流快递邮寄的形式买卖枪支、弹药。近日,滁州市破获一惊天大案,目前已有12人因非法买卖枪支、弹药罪被滁州市南

谯区检察院批准逮捕。 据查,2008年以来,湖南的陈某在网上购买了铅弹模具,在其租赁房内制造铅弹,辗转流入滁州等地。2011年9月至今,陈某通过互联网卖出铅弹约170万发。

# 急脾气媳妇邀人暴打公婆

星报讯(操和分 陈婷婷 记者 李世宏) 张某是我省舒城县城关镇人,2008年在打工期间认识了东北的女子陶某,两人很快确立恋爱关系。

2010年4月13日,两人回到张某的老家登记结婚。婚后,陶某性格爽朗的同时也具有北方人的暴脾气,经常和张某争吵。

2011年3月29日晚,陶某突然说想外出,不想留在家中。张某的母亲听说媳妇要走,慌忙拉住她。

拉扯中,陶某觉得张某一家人都在欺负她,当即打电话叫来了八九个朋友将张某的父母打伤,陶某之后跟随这帮人走了。

日前,陶某已向法院提起诉讼,要求离婚。

# 宣酒小窖探秘2

## 千年传承的文化瑰宝

宣城自古不仅物产丰饶,而且手工技艺发达。作为手工技艺的杰出代表,宣酒与宣纸、宣笔并称“宣城三宝”。1200多年来,宣酒

作为重要的文化载体,蕴涵丰富,承载着时代和历史的变迁。

北宋建隆二年,宋太祖赵匡胤一次翻阅前朝诗人李白诗作,读到《哭宣

城善酿纪叟》一诗,一时兴起,派人去宣城取老春酒,喝后评价甚高。一道圣旨让宣城纪氏老春酒成为了贡酒。

历代文人墨客诗酒相从,慕名前来者络绎不绝。其中,李白的“抽刀断水水更流,举杯消愁愁更愁”成为千古绝唱;杜牧先后在宣城六年,更是“潇洒江湖十度秋,酒杯无日不迟留”;梅尧臣则酒阑一夕,感慨道:“三更醉下陵阳峰,平湖溪上去无踪”。韩愈、柳宗元、刘禹锡、白居易、孟浩然、王昌龄、欧阳修、范仲淹、沈括、苏轼、文天祥、王安石、汤显祖等数百位名家均在宣城留下名作。

宣酒传承过程充满曲折,曾因

躲避战火数次搬迁。在抗战时期,为躲避日机轰炸,纪曼传人管氏家族一度将酒坊迁至水阳镇,这一民族瑰宝才得以完整保存下来。1962年厂房改造,宣酒挖掘出7条古窖池,成为当时的轰动新闻。

宣酒独特的小窖工艺,现已入选非物质文化遗产保护名录。